

В СФУ подвели итоги Киберспортивного турнира

11 ноября 2018 года состоялся Киберспортивный турнир среди студентов. Организатором осеннего сезона турнира традиционно стала Киберспортивная лига СФУ.



Студенты боролись в четырёх дисциплинах (Dota 2, Counter Strike: Global Offensive, Warface, Hearthstone). Дипломами и ценными призами были награждены следующие команды и игроки:

- **Dota 2:**

- Kroshechnye — 1-е место;
- Baldejno — 2-е место;

- **CS:GO**

- OpJlaHDo — 1-е место;
- kejual.team — 2-е место;

- **Warface:**

- MainStage — 1-е место;
- 300 кг тратилла — 2-е место;

- **Hearthstone:**

- Данил Коростелев — 1-е место;
- Шамшод Дусматов — 2-е место;
- Илья Серветник — 3-е место.

Добавим, кроме трансляции игр, для зрителей была подготовлена насыщенная программа: квиз, настольные игры, JustDance и Mortal Combat, турнир 1×1 по дисциплине Dota 2 или Hearthstone.

[Отдел молодёжных проектов СФУ](#), 15 ноября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21000>